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ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 2024. július 11-ei rendes, 

nyilvános képviselő-testületi üléséről

Körzeti megbízott kinevezés előtti véleményezése
A képviselő-testület elfogadta Novák Sándor r. alezredes, a Sziget-
szent miklósi Rendőrkapitányság vezetőjének javaslatát, miszerint Papp 
Gergely r. törzsőrmestert nevezi ki településünk körzeti megbízottjává.

2024. évi Pályázati elbírálás civil szervezetek és egyházak részére 
öntevékeny, önszerveződő, szabadidősport és kulturális célok tá-
mogatása keretekre:

2024. évi Pályázati elbírálás civil szervezetek részére környezetvé-
delmi célok támogatás keretre.
Hat Szigetszentmiklóson működő civil szervezet nyert támogatást a 
környezetvédelmi keret pályázaton:
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Egészségügyi alapellátási körzetekkel kapcsolatos döntések
meghozatala 
A képviselő-testület elfogadta azt az előterjesztést, mely szerint önkor-
mányzatunk praxisjog átvételére ír ki pályázatot három (2., 8. és 11. 
számú) tartósan betöltetlen háziorvosi körzetben.

Parkoló kialakításának tervezése a Csokonai u. 3481. hrsz.-ú 
ingatlanon

Gyári út 1-3-5-7. számú társasházak csapadékvíz elvezetése

Az érintett házak előtt a csapadékvíz közterület alá van vezetve, ezáltal 
a járda és a környező terület süllyedésnek indult, valamint az épület 
állaga is veszélyeztetve van. Tekintettel arra, hogy a társasházakban 
zömében idősek laknak, és a csapadékvíz-elvezetés kiépítésének költsé-
ge anyagilag megterhelő lenne számukra, a képviselő-testület úgy 
döntött, hogy önkormányzatunk - a magas költségek miatt két ütem-
ben - vállalja a munkálatok elvégzését.
 
Buga iskola épületén villámvédelmi rendszer kialakítása

Az iskola veszélyes tetőszerkezetét önkormányzatunk év elején felújít-
tatta, az újonnan felkerült fedőanyag miatt azonban villámvédelmi-
rendszer kialakítása szükséges. A tervek elkészültek, a kivitelezésre 
önkormányzatunk 3,5 millió forintot biztosít.

Szigeti Napraforgók Néptánc Egyesület kérelme 
(sürgősségi napirendi pont)

Két módosító javaslat után a testület 1 millió forintos támogatásról 
döntött, mellyel az egyesület augusztus végi, görögországi Nemzetközi 
Folklór Fesztiválon való részvételét segíti.

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról a szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, a „MikroDat” 
menüben részletes leírást olvashatnak, valamint az ülésekről készült vágatlan videófelvételeket önkormányzatunk 

YouTube-csatornáján (Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.

Önkormányzatunk tavaly decemberben vásárolta meg a Csokonai utcai 
ingatlant, mely a mellette lévő, önkormányzati területtel együtt csak-
nem 975 nm. A terület egy 30 férőhelyes parkoló kialakítására alkal-
mas, mely enyhíti majd a környező utcák és a gimnázium parkolási 
problémáit. A képviselő-testület a parkoló, valamint az ahhoz kapcso-
lódó csapadékvíz-elvezetés és közvilágítás tervezési költségeire 5, 3 
millió forint fedezet biztosításáról döntött.

Javaslat a szociálisan rászoruló nyugdíjasok 2024. évi 
rekreációs üdültetésének pályázati kiírására
A testület közel 4 millió Ft-tal támogatja a Szigetszentmiklós Egészséges 
Városért Közalapítványt, mely 50 fő szociálisan rászoruló nyugdíjas 
üdültetésére költheti az összeget

51101 j. út (Csepeli út) - Temető u. csomópontban lévő 
jelzőlámpa fejlesztése fedezet kiegészítés

Az áprilisban megszavazott fejlesztéshez a Magyar Közút Zrt. által 
eredetileg meghatározottnál magasabb összegre van szükség, ezért 
fedezetkiegészítésről döntött a testület. A képviselők egyhangúan tá-
mogatták az előterjesztést.
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Idén a jelenleg Szigetszentmiklóson működő (bolgár, német, roma és 
román) nemzetiségi önkormányzatokhoz három új, a görög, a ruszin 
és az ukrán nemzetiségi önkormányzat csatlakozik, így 2024. októbe-
rétől 7 nemzetiség összesen 25 képviselője dolgozik majd városunk-
ban. Megbízóleveleiket június 19-én vehették át dr. Rohonczi Anitától, 
a Helyi Választási Bizottság elnökétől a Városházán.

A sikeres közös munka reményében, július 4-én Nagy János pol-
gármester kerekasztal-megbeszélést tartott a regnáló és a frissen 

megválasztott nemzetiségi képviselők részvételével. Rövid bemutat-
kozás után mindannyian elmondták terveiket, elképzeléseiket. 
Egyöntetű céljuk az egymás közötti jó kapcsolat kialakítása, vélemé-
nyük szerint együttműködve, közös programok szervezésével, egy 
pezsgő nemzetiségi élet jöhet létre városunkban.

Ezúton kívánunk eredményes munkát mindannyiuknak!

(A képviselők fotói a megbízólevelek ünnepélyes átadásán készültek.)

PEZSGŐ NEMZETISÉGI ÉLET AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS JEGYÉBEN
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„Egyre kevesebb a megbecsülés, egyre nagyobb az Önök hivatásában 
az emberhiány, és beszélgetve a szakmában dolgozókkal, azt tapasz-
talom, hogy a jövőképük sem a legszebb.” – mondta el véleményét 
Nagy János polgármester az egészségügyben dolgozók ünnepén, a 
június 27-ei, városi Semmelweis-napon. Hozzátette, hogy 
Szigetszentmiklóson „még működőképes egy-egy háziorvosi praxis, 
de fel kell készülnünk az előttünk álló akadályok leküzdésére”, egyben 
háláját fejezte ki minden egészségügyben dolgozó személynek, és az 
egészségügyi kerekasztal-beszélgetések résztvevőinek, akik minden 
alkalommal a város érdekeit szem előtt tartva építő kritikát fogalmaz-
nak meg. Továbbá kiemelte, hogy bízik a képviselő-testület döntései-
ben, mellyel olyan „koncepciót dolgozhatnak ki, ahol az egészségügyi 

szakemberek nem elhagyni szeretnék a pályát, hanem itt maradni, és 
minket gyógyítani.”

A 32 éve létrehozott magyar egészégügy napját július 1-jén, dr. 
Semmelweis Ignác orvos, „az anyák megmentője” születésnapján ün-
nepeljük. A Városi Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében megje-
lenteket a Napraforgó Óvoda Méhecske nagycsoportja kedves műsor-
ral köszöntötte.

Ezúton - városunk lakosai nevében is - szeretnénk kifejezni hálán-
kat minden orvos, asszisztens, ápoló, védőnő, szociális munkás, gyógy-
szerész, mentős, laboratóriumi dolgozó, terapeuta részére és minden-
kinek, aki az egészségügyi intézmények karbantartásában tevékenyen 
részt vesznek. Köszönjük munkájukat és hivatásukhoz való hűségüket!

NEM ELHAGYNI, HANEM ITT MARADNI, GYÓGYÍTANI



Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2024. 8. szám2024. 8. szám6

ARIES-NAPI GONDOLATOK

„A Város számíthat az ARIES-re, az ARIES számíthat a Városra” 
hangzott el az egyik polgármester szájából évekkel ezelőtt. Hosszú 
idő telt el azóta, de az idézet mondanivalója napjainkban is igaz. 

Ez év július 1-jén megalakulásának immár 55. évfordulóját ün-
nepelte az „ARIES” Nonprofit Kft. A Társaságnál hagyománnyá 
vált, hogy ebből az alkalomból a Cég dolgozói együtt ünnepelnek a 
három szolgáltatási terület (Halásztelek, Szigethalom, Sziget szent-
miklós) polgármestereivel, valamint városunk önkormányzati képvi-
selőivel, s a közösen főzött, bográcsos egytálételt terített asztalnál 
fogyasztják el a telephelyen.

Ünnep ez a nap minden évben azért is, mert ilyenkor a cég igazga-
tója köszönti a jubiláló (5-10-15-20-25 éves) dolgozókat, emlékeze-
tessé téve számukra az „ARIES”-napot azzal is, hogy tárgyi ajándékot 
nyújt át részükre. Az idén 14 jubiláló munkatárs köszöntésére került 
sor. (Az előző években volt már 40-45 éves jubiláló munkatársunk is.) 

Ebben az évben az „ARIES” NKft. vezetője, Viola Károlyné is 
25 éves jubiláló dolgozó lett, akit Nagy János polgármester 
csodaszép virágkompozícióval köszöntött, megemlékezve arról, 
hogy fiatalon - adminisztrátorként - került az ARIES NKft-hez, s 
„végig járva a ranglétrát”, 22 évnyi lelkiismeretes munka után jutott 
el az ügyvezető igazgatói pozícióig.

A köszöntéseket követően azon dolgozók, illetve az Ő gyermekeik 
díjazására került sor, akik újrahasznosított szelektív hulladékból ké-
szítettek különböző használati-, vagy dísztárgyakat. A Kft. egyik ki-
tűzött célja és feladata a környezettudatosságra való nevelés, melyet 
ezzel a kreatív pályázati lehetőséggel is támogatni kívánt. 

A Kft. fennállásának 55. évfordulója alkalmából, itt, az új-
ság hasábjain is köszönet és tisztelet mindazoknak a jelenlegi 
és korábbi dolgozóknak, igazgatóknak, akik munkájukkal - ki-
látástalannak tűnő helyzetekben is - sokat tettek azért, hogy ez 
a Társaság a mai napig működhet és „főhajtás” azok előtt, akik 
majd hasonló lelkesedéssel, elhivatottsággal, odaadással teszik 
ezt az elkövetkező évek során.

Mi lehet a cég - hosszú évek óta fennálló - eredményességének titka? 
A jó kapcsolat, a jó együttműködés, a kölcsönös bizalom, mind a közel 
140 főt számláló Kft. dolgozói és vezetői, mind a szolgáltatási területei-
ken működő önkormányzatok polgármesterei, illetve képviselői között. 

Büszkék vagyunk arra, hogy az „ARIES” NKft. munkáját ügyfelei-
nek szolgálatában és megelégedésére végzi, és több mint öt évtizede 
nyújt megélhetést, anyagi biztonságot csaknem 140 dolgozó család-
jának. Reméljük, így lesz ez évek múlva is. 

„ARIES” Nonprofit Kft.
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TISZTELET, FELELŐSSÉG, TOLERANCIA

MARICA NÉNI 90 ÉVES

FILMES DÍJAT KAPOTT A MIKLÓSI HANGMÉRNÖK

Ismét ingyenesen táborozhatott 30 sziget-
szentmiklósi gyermek. A hosszú évek óta 
hagyományos „Anikó tábort” Boda Anikó, a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
szervezi. A 10 napos program évről-évre 
egyre költségesebb, ezért Nagy János pol-
gármester idén is támogatta azt. 

„Nem véletlen, hogy minden évben nagy 
létszámú gyermeket vonz, és jómagam is 
szívesen segítek a tábor létrejöttében, mert 
azon túl, hogy gyönyörű környezetben, 

hasznos és érdekes programokkal töltik el a 
gyerekek ezt a néhány napot, sokat tanul-
hatnak toleranciáról, valós értékekről, az 
egymás közötti kommunikációról, a konflik-
tusok kezeléséről, tiszteletről és felelősség-
ről.” – mondta el a városvezető.

A június végi tábort Szigetszentmiklóstól 
100 km-re, a Börzsöny déli részén, Szokolyán 
rendezték. A kiskamaszok valóban csodás és 
szeretetteljes környezetben pihenhették ki 
az iskola fáradalmait. 

„Hiszem, hogy a gyermekeket nagy-nagy 
szeretettel, de emellett megfelelő szigorral 
és következetességgel lehet jó irányba te-
relni, és ebben a táborban éppen ez törté-
nik. A szeretet pedig mindig meghálálja 
önmagát, így a táborvezetők nemcsak ad-
nak, kapnak is belőle bőven, ezt idén is ta-
pasztaltam, amikor Anikó meghívására ve-
lük töltöttem egy napot. Köszönöm a lehe-
tőséget, nagyon jól éreztem magam!” – tet-
te hozzá.

Jokán Andrásnét 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Nagy 
János polgármester. Marica néni lányával él városunkban, ahová 
egy több évtizedes kanadai kitérő után, 5 éve költöztek vissza. A 
honvágy és Szigetszentmiklós szeretete hozta őket újra közénk.

A szerb-horvát származású idős hölgy korán megtanulta, hogy 
a munka az élet része. Már egész fiatalon rengeteget segített szü-
leinek a földeken, 15 éves korától bolgárkertészetekben dolgozott, 
majd sokáig egy csepeli közértben volt eladó. A tennivalók sosem 
riasztották meg, amíg egészsége engedte, minden területen aktívan 
kivette a részét a feladatokból.

Mostanában már a pihenés tölti ki a napjait, szeret olvasni, tévéz-
ni, nagy rajongója az operettnek és a különböző zenés műsoroknak. 

Ezúton kívánunk Marica néninek nagyon boldog születésnapot 
és jó egészséget!

Madácsi Imre az idei Magyar Mozgókép Fesztiválon „A legjobb hang-
mérnök” díjat nyerte el a Valami Madarak (Some Birds) című filmért. 
A díjazottat főképp az Újvárosi református templomba járók ismer-
hetik, hiszen jelenleg a gyülekezet főgondnoka és kántora. Több mint 
három évtizede összeforr neve a hangokkal, zenével, 12 éves kora óta 
zongorázik. 25 éve vezeti film- és hangstúdióját, melyben olyan fil-
mek hangmunkái készültek, mint a Bogyó és Babóca, a Kuflik, a Toldi, 
a mozifilm vagy a Most vagy soha! 2021-ben a Nemzeti Filmintézet 
és a Magyar Filmakadémia „Legjobb hangmester díját” is elnyerte a 
Pesti balhé vígjátékban nyújtott munkájával. 

A Valami Madarak Hevér Dániel első nagyjátékfilmje december-
ben került mozikba Szacsvay László és Kizlinger Lilla főszereplésé-
vel. Jelenleg az egyik legnépszerűbb amerikai streaming szolgálta-
tás listájában is megtekinthető.
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AZ EMBERI LÉLEK VIRÁGOSKERTJE

„Határtalanul!” program iskolánkban, amely 
megvalósult a Bethlen Gábor Alapítvány Zrt. és 
Magyarország Kormányának támogatásával, 
„Az emberi lélek virágoskertje” címmel.

Célunk volt, Wass Albert szavai után olyan 
programok megvalósítása, helyszínek felkere-
sése, amelyek az emberi lélekre felemelően, 
melengetően hatnak. Továbbá tiszteletadás 
névadónk, Bíró Lajos házán Tasnádon, az álta-
lunk elkészíttetett emléktábla előtt, majd to-
vább haladni Székelyföld felé. Követtük a 
Bakancslista és a Rákóczi nyomában útikönyv 
helyszíneit, a digitális Barangoló ismereteit 
felhasználva. A kapcsolataink megtartása 
mellett újak szerzését is megcéloztuk. Erdély 
kevésbé ismert Partium térségéből indultunk.

2024. május 13-tól 5 napon keresztül 7. 
évfolyamos tanulók közül 39 tanuló és 4 pe-
dagógus felejthetetlen tanulmányi kirándulá-
son vett részt. A program elnyert összege 
5 000 000 Ft volt. 

Utunkat a határon átlépve Sződemeteren, 
Kölcsey Ferenc Emlékháznál kezdtük. Pakulár 
István református lelkész tartotta az idegen-
vezetést abban a templomban, amelyben 
Kölcseyt megkeresztelték. A kiállítás helyszí-
nén a Himnusz elszavalása, majd eléneklése, 
mint sok éve már, ismét felemelő volt. …ez ott 
a helyszínen…valahogy másképp járja át a 
lelket… Elsétáltunk a szülőházához is. 

Tavalyi pályázatunk legfontosabb eleme, 
hogy méltó, végleges emléktáblát helyezzünk 
el iskolánk névadójának szülőházán, Tasnádon. 
Emlékező virágunkat idén is elhelyeztük. 

Utunkat Érmindszenten/Adyfalván Ady 
Endre szülőházának látogatásával folytattuk, 
ahol közösen elszavaltuk a Szeretném, ha 
szeretnének című versét. Továbbhaladva Szat-

már németiben a Vécsey-ház udvarán, a 
Szatmári béke aláírásának helyszínén, majd 
Kismajtényban, a fegyverletétel helyszínén 
felállított emlékoszlopon emlékező szalagokat 
helyeztünk el., Korabeli zenét hallgattunk és 
tánclépéseket  tettünk.

Szállásunk első este Koltón volt. Vendég lá-
tóinkhoz több éves személyes kapcsolat fűzi 
már iskolánkat, visszatérő vendégként fogad-
tak minket. Vacsora után kisétáltunk a Vajda 
–forráshoz, ahol kristálytiszta forrásvizet vet-
tünk, ittunk. 

Koltón a helyi Petőfi Sándor Általános Is-
ko  la diákjaival közös program után, a Károlyi-
kastély kiállításának megtekintésével folytat-
tuk a napot. Sétáltunk az arborétumban, em-
lékszalagot tűztünk Petőfi asztalára, a somfa 
alatt. Majd meglátogattuk a Bánffy-kastélyt, 
mely Wass Albert szülőhelye. 

Utunk során megálltunk, Kolozsváron, ahol 
a Szent Mihály-templom teret, a Mátyás-
király szobrot néztük meg, végül Mátyás szü-
lőházánál koszorút helyeztünk el. 

Ennek a pályázatnak fő elemei közé tarto-
zott természeti tájak fokozottabb megisme-
rése, a tájak szépségének átélése. Erre igazán 
lehetőségünk volt következő állomásunkon, a 
Tordai-hasadékban. Zúgó patak – mélység és 
ma  gasság, csodálatos napsütés, égszínkék ég 
és zöld természet. Nem is kell ennél több! Az 
időjárás nagyon kegyes volt hozzánk utunk 
során minden nap csodálatos napsütés kísért 
végig. 

Kora este megérkeztünk következő remek 
szálláshelyünkre Farkaslakára, az Ábel bölcső-
je nevű panzióba. Itt új ismeretséget kötöt-
tünk a kedves tulajdonosokkal. 

Segesvár felé haladva Fehéregyházán a 
Petőfi-emlékműnél helyeztünk el szavalat 

után koszorút. Segesváron sétáltunk a törté-
nelmi városrészben. Felkerestük Drakula  és a 
Szarvas-házat. Gyulakutai ebédünk után az 
Erdőszentgyörgy Rhédely-kastélyban jártunk. 
Rhédely Klaudia a kapocs az angol királyi ud-
var között: Ő a ma is regnáló III. Károly angol 
király felmenője, rokona. Nyikóma lom falván 
helybéli székelykapukat faragó mester üze-
mében tettünk látogatást.

A Parajdi-sóbányát vízszivárgás  miatt 
nem láthattuk, helyette a Zetelaki-víztározót 
tekintettük meg. Ezt követte a Gyilkos-tó, 
majd a Békás-szoros; Korondon helyi kézmű-
ves munkákat csodáltunk. Farkaslakán Tamási 
Áron sírját, a Trianon emlékművet és a helyi 
Esztenát látogattuk meg. Csíksomlyóra igyek-
vő lovas zarándokokat áldott meg pap, ez is 
igen érdekes volt számunkra.

Ezt követte Csucsa, ahol Boncza-kastélyban 
tettünk látogatást, majd Nagyváradon a 
Mülleráj következett, amely Ady kedvenc 
törzshelye volt, leültünk Ady kedvenc asztalá-
hoz a teraszon. Végezetül Erdély kapujában, a 
Királyhágón tettünk rövid pihenőt.

Az út során földrajzi, történelmi, kultúrtör-
téneti ismeretekkel gazdagodtunk. Egy tanul-
mányi utat a látnivalók és a közös élmények 
tesznek emlékezetessé. A program ebben az 
évben is sokat adott a résztvevőknek.

Köszönet dr. Pálos Annamária Sziget szent-
miklósi Tankerület Igazgató Asszonyának és a 
tankerület minden dolgozójának, akik ezt a 
programot munkájukkal segítették, s köszönet 
illeti pedagógusok munkáját, akik itt az isko-
lában álltak helyt.

Noseda Tibor igazgató 
és Gerencsér Ágnes igazgatóhelyettes, 

programfelelős beszámolója
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Virtuális kiállítás 
és konferencia Ádám Jenőről

Június 11-én a Helytörténeti Gyűjtemény és 
Ádám Jenő Emlékház valamint a Károli 
Gáspár Református Egyetem Pedagógiai 
Kara közös tudományos konferenciát tar-
tott a muzsikus zenei munkásságáról há-
roméves kutatási programjának lezárása-
képp. A konferenciának a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház adott helyet, az esemény 
vé gén pedig a résztvevők az Ádám Jenő 
Emlékházban hallgathattak meg egy rend-
kívüli koncertet.

Ádám Jenő életműve hatalmas, és bárki, 
aki az ő, javarészt feldolgozatlan hagyaté-
kával kezd dolgozni, hatalmas fába vágja 
fejszéjét.

A mester neve alig ismert Magyar or-
szágon, pedig oly sok maradandót alkotott 
a magyar zenében. Legjelentősebb az általa 
a Mód sze res énektanítás a relatív szol mizá-
ció alapján című könyvében leírt zeneokta-
tási módszertan – mely aztán Kodály-
módszer ként vált ismertté az egész világon. 
Emellett megalkotta az első ének-zene tan-
könyveket, melyek alapelvei, felépítése ma 
is bázisát képezik az iskolai oktatásnak. Az 
1970-es években része volt (az épp kiveze-
tésre kerülő) református Énekeskönyv ösz-
szeállításában. Zsoltárfeldolgozásait mai 
napig kórusok éneklik, és sok általa gyűjtött 
népdalt ismer és énekel minden gyerek az 
iskolákban.

Kutatási programunkkal és a hozzá kap-
csolódó konferenciasorozattal éppen ennek 
a fantasztikusan sokrétű zenei munkásság-
nak a feltárása, a közönséggel való megis-
mertetése volt a célunk. A Károli Gáspár 
Református Egyetem oktatói, hallgatói, akik 
részt vettek e munkában, tudományos 
igénnyel elemezték a muzsikus munkássá-
gának egyes részterületeit. A Helytörténeti 
Gyűjtemény eközben azt a feladatot vállalta 
magára, hogy Ádám Jenő hagyatékát, mun-
kásságának kéziratos anyagát digitális esz-
közök segítségével a nagyvilág elé tárja.

A konferencia „Feltáruló hagyaték 3. – 
Konferencia Ádám Jenőről” címen teljes 
terjedelmében megtekinthető Youtube-on. 

Az eseményre elkészült, Ádám Jenő hagya-
tékát bemutató MúzeumDigitár oldalt pedig 
itt érhetik el: https://miklosimuzeum.hu/aj/

Miss Nándor
muzeológus

EGY MUZSIKUS 
A TÖRTÉNELEM VIHARÁBAN

A MúzeumDigitár nem csupán a tár-
gyaink leltározására és tudományos 
igényű rögzítésére ad lehetőséget, ha-
nem rendelkezik egy olyan felülettel, 
ahol a történetmesélésre fókuszálva a 
MúzeumDigitárban rögzített tárgyak 
felhasználásával lehet bemutatni egy-
egy témát. Látogatóink mostantól a 
virtuális térben is teljes körűen tájéko-
zódhatnak Ádám Jenő életművéről!

„Ádám Jenő – Egy muzsikus a tör-
ténelem viharában” című virtuális ki-
állításunkon a zenetudós életének 
egyes állomásait ismerhetik meg. A 
bevezető oldalról navigálva járhatják 
végig a tárlatot. A szöveges leírás 
mellett a MúzeumDigitárban rögzí-
tett kapcsolódó tárgyakat tekinthet-
nek meg, illetve Ádám Jenő önéletraj-
zi elbeszéléséből hallgathatnak meg 
részleteket.
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Augusztus 15. csütörtök 20:00
Nemcsak Jazz Klub: 
Fellép: Hegedüs Bori & Tempfli Erik 
„10 és fél” lemezbemutató koncert
Vendég Kontor Tamás (gitár)
Hegedűs Bori énekes és Tempfli Erik 
Artisjus-díjas zongorista, dalszerző 
duója 2020 óta ismert a hazai zenei 
szférában. Közös zenei világukat a 
szélesebb közönség a 2021-es és 
2022-es „A DAL” mezőnyéből ismer-
hette meg. Ezt követően a Dalfutár 
6. évadában is feltűntek. 2023-ban 
jelent meg a „10 és fél” első nagyle-
mezük. A miklósi közönségnek ezen 
a koncerten a megasztárból ismert 
Kontor Tamás előadó-gitárossal 
együtt mutatkoznak be. Műsorukban 
az alapvetően lírikus, melodikus mi-
nimál megszólalás mellett blueso-
sabb szerzemények is hallhatók 
lesznek. Saját dalok mellett feldol-
gozásokat is ígérnek.
Jegyek elővételben vásárolhatók a 
sargahaz.jegy.hu oldalon vagy a 
VKKH információban nyitvatartási 
időben. Asztalfoglalás: 
szegedi.zsuzsa@sarghaz.com email 
címen szükséges!
Helyszín: Lóbár Vendéglő kerthelyiség

Augusztus 15-szeptember 14.
csütörtök-szombat

Summerfest - Hungarikum 
kiállítás: Szegedi papucs
Helyszín: Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház (VKKH)

Augusztus 16-20. péntek-kedd
Gyermekek Summerfestje
Helyszín: Fesztiválsátor, 
Szent Erzsébet tér.1

08.16. péntek 16:00
Fabula Bábszínház előadása: 
Mazsola. Kincskereső játék, Kéz mű-
ves foglalkozás, Népi játékok

08. 17. szombat 16:00
Mesék Világa Társulat előadása: 
Király udvar
Kincskereső játék, kézműves 
foglalkozás, népi játékok

08. 18. vasárnap 16:00
Klárisok Zenekar interaktív 
koncert, Kincskereső játék, 
Kézműves foglalkozás, Népi játékok

08. 19. hétfő 16:00
Handabanda Zenekar koncert, 
Kincskereső játék, Kézműves foglal-
kozás, Népi játékok, Magyar Táncház

08. 20. kedd 10:00
Kis-Duna Családi Nap
BAHORKA Társulat előadása: 
Ko mé diás expressz, Berebe játszó-
ház, kézműves foglalkozások, tanös-
vény túra, hajókázás.

Augusztus. 15-20
csütörtök-kedd

SUMMERFEST KULTURÁLIS 
FESZTIVÁL SZIGETSZENTMIKLÓS

08.15. csütörtök 20:00 
Sarok Kertmozi
Helyszín: VKKH parkja

08 16. péntek. 18:00  
Nemzetiségi est - Táncpanoráma
Fellépők: Bolgár, Német, Roma, 
Délszláv Nemzetiségi együttesek, 
Meghívott külföldi együttesek: 
Mexikó, Szlovákia, Olaszország
Helyszín: Fesztiválszínpad – Szent 
Erzsébet tér.1.

08.17. szombat. 20:00 
Csík zenekar koncert
Helyszín: Fesztiválszínpad – Szent 
Erzsébet tér.1.

08. 18. vasárnap. 20:00
Omega Szigetek
koncertszínházi előadás
Helyszín: Fesztiválszínpad – Szent 
Erzsébet tér.1.

08. 19. hétfő. 20:00
A GRUND - Vígszínházi fiúzenekar 
koncertje 
Helyszín: Fesztiválszínpad – Szent 
Erzsébet tér.1.

08. 20. kedd
19:00 Szent István napi ünnepség
20:00 Magyar Gála
Napraforgók, Kéve, Garabonciás, 
Szépszivárvány néptáncegyüttesek 
műsorai.

URBÁN VERBUNK SHOW: 
Dont’t lie to the planet
Helyszín: Fesztiválszínpad – Szent 
Erzsébet tér.1.

Augusztus 31.
szombat 12.00-23.00

„ÖRÖM A ZENE”
XX. ROXIGET Rockzenei tehetség-
kutató verseny és fesztivál

Program:
12.00-16.45 Tehetségkutató verseny 
élő döntője 10 zenekarral
17.10 Eredményhirdetés
Fesztivál fellépők
17.30 Visionless Humanity 
(tavalyi győztes)
18.25 Pablo and the Escobars
19.40 Divina Machina
21.15 IVAN &amp; THE PARAZOL
Műsorvezető: Bella Levente
Nyereményjáték a Roxiget Face-
book oldalán a rendezvény előtti 
10 napban!
Szervező: VKKH
Info: www.roxiget.hu

A belépés díjtalan!
Helyszín: Kéktó Szabadidőpark

Szeptember 5., 19. 
csütörtök 18.00-20.00

Miklósi Fotóműhely
Helyszín: VKKH

Szeptember 7. szombat 
7.00-15.00

XXI. Csepel-szigeti Halászléfőző 
verseny
Jelentkezési határidő: 
2024. szeptember 1. 
A verseny 9.00-13.00 óra között 
zajlik. 
Eredményhirdetés 14.00 órakor.
A halászléhez 1 db pontyot és tűzifát 
biztosítunk. Fűszerekről, apróhalról 
és az egyéb kellékekről mindenkinek 
egyénileg kell gondoskodnia.
Minimális bográcsméret: 8 liter. 
A csapatok fantázianéven jelent-
kezhetnek.
A jelentkezési lap innen letölthető 
pdf formátumban: 
https://www.sargahaz.com/
download/jelent ke zesi 2024.pdf
A jelentkezési lap innen letölthető 
word formátumban: 
https://www.sargahaz.com/
download/jelentke zesi2024.pdf
A jelentkezési lapot kérjük, az alábbi 
e-mail címre szíveskedjenek eljuttat-
ni: sargahaz@sargahaz.com
Helyszín: Kéktó Szabadidőpark

Szeptember 14. szombat 
9.00-19.00

Miklósi Mustra
Helyszín: VKKH 

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!

2024. augusztusi és szeptemberi programelőzetes
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A szigetszentmiklósi Bagdány Albert az 
Ohio-ban rendezett Summer Nationals 
Fencing 2024 június 30-ai versenyén 424 
junior induló közül nyert aranyérmet egyéni-
ben. Az Egyesült Államok legnívósabb vívó-
bajnoksága Berci számára „az eddigi legna-
gyobb volt, reggel még nem is számított 

ilyen eredményre, és csodálatos érzésként éli 
meg a győzelmet” – mondta el az usafencing 
Instagram oldalon.

Edzőjével azt is megosztotta, hogy „kicsit 
zavarta az ottani lebonyolítás, mert más 
mint Európában, nagyon pörgős volt a ver-
seny, kevés idő maradt pihenésre.”

A Szigetszentmiklósi Tőregylet volt nö-
vendéke egyetemi tanulmányai miatt a 
Ludovikában tag, de edzője továbbra is a 
szigetszentmiklósi Kessler Zoltán. 

Szívből gratulálunk! 
(Fotók forrása: Szigetszentmiklósi Tőregylet, 
Kessler Zoltán, Bagdány István, Istagram.)

Az Országos Vízitúra Bajnokság (OVTB) harmadik fordulóját rendezte 
városunkban a Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület és a Magyar 
Vízitúra Szövetség. A Ráckevei (Soroksári) - Dunán 22 és 10 km-es 
hosszú- vagy rövidtávot teljesített 120 amatőr és profi versenyző. 

„Érkeztek távoli településekről, például a Rábáról, Zala megyéből 
és Erdélyből is. Az iskolás korútól a hét x-esig, családok, utánpótlás 
edzéses gyerekek és sportkedvelő, örökifjú szeniorok eveztek július 
6-án jó időben, jó hangulatban, csak néhányan adták fel a versenyt, 
illetve futottak be időn túl.” – mondta el Szabó Krisztina, az egyesület 
kommunikációs munkatársa.

A bajnokság Rukkel László nevét viselő túraversenye, és általános-
ságban a szigetszentmiklósi „Kisduna” számtalan versenyző kedvenc 
helyszíne. Csodálatos környezetével és élővilágával ragadja magával az 
evezősöket.

„Nagyon szeretjük és szeretik ezt a nyugodt vízfelületet, sokan 
ismerik már, mint a tenyerüket, mégis gyakran eljönnek újra és újra, 
mert annyira szép és kellemes, mindemellett kényelmesen evezhető.” 
– tette hozzá Szabó Krisztina.

Szigetszentmiklósi nevezők legjobb eredményei:

I. hely: 
  hosszútáv, versenykajak, férfi-2: Viski Gábor Albert, Pintér 

Dániel,
  rövidtáv, versenykajak, férfi-1: Törteli Ferenc,

II. hely: 
  versenykajak, férfi-1: Agócs Dániel,

III. hely:
  hosszútáv, túrakajak férfi-2: Dornbach István, dr. Horváth Tibor,
  túrakajak, vegyes-4: Víg Géza, Ozsváth Hilda, Boros Zsuzsanna, 

Hajdú István,
IV. hely:

  rövidtáv, kenu-4, nyitott: Liptai Vera, Rukkel László, Szabó 
Krisztina, Tóth Erika.

Gratulálunk valamennyi résztvevőnek, és szurkolunk tovább az öt-
fordulós, pontszerzős OVTB bajai és dunakiliti versenyein.

BERCI BAJNOK LETT AZ USA-BAN

HAZAI PÁLYÁN IS HOZTÁK A PONTOKAT



Folytatódik a sakkos verseny a Kisváros oldalain. Az előző feladat 
megfejtése: 1.B x f8+ 1...B x f8 2.V x H7 # (világos F3 bástya lép 
F8-ra, üti a sötét lovat és sakk, majd fekete A8 bástya lép F8-ra, 
majd fehér D3 királynő mattot ad H7 mezőn)

A nyertes Szentirmai Lilla, akit a sakktáborban résztvevő gyere-
kek sorsoltak ki. Az új feladvány ismét a címben szerepel, és a táb-
lán látható a kiinduló állás. 

Megfejtéseket a sakksziget2022@gmail.com e-mail címre 
várja Kovalcsik Mónika sakkmester.

A Sakksziget Egyesület három sakk- és egy ökotábort rendezett 
idén nyáron. A sakk iránt érdeklődők rendszeresen szeptembertől 
járhatnak majd ismét a sakk-klubba. A Nemzedékek Házában min-
den szerdán 14 és 16 óra között ötéves kortól, vagy a Városi 
Könyvtár és Közösségi Házban csak gyerekek számára minden 
szombaton 9 és 11 óra között folytatódik az oktatás.
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SÖTÉT LÉP, ÉS KÉT LÉPÉSBEN MATTOT ADERDŐS RITA EB ELSŐ ÉS VB HARMADIK

SZUPER VERSENYIDÉNYT ZÁRT A SZIGET DSE

Városunk 22 éves sportolója, Erdős Rita bronzérmet nyert az öttu-
sázók Csengcsouban rendezett kínai olimpiai kvalifikációs világbaj-
nokságán, ugyanitt csapatban aranyérmes lett. Ezekkel a sikerekkel 
olimpiai kvótát szerzett, de sajnos nem őt viszi ki a Magyar Öttusa 
Szövetség a párizsi olimpiai játékokra.

Július 8-14. között Budapesten is kiváló eredményt ért el, hiszen 
az utolsó, lovaglással megrendezett Öttusa Európa Bajnokság mix-
váltó versenyén Koleszár Mihállyal aranyérmes lett, női felnőtt 
csapatban pedig bronzérmes.

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk, Rita!

 Aranyérmet szerzett Karnevál című előadásával a Szigetszentmiklósi 
Sziget Diáksport Egyesület a július 1-jei balatonfüredi Látványtánc 
Európa Bajnokságon. A csapatot 17-en, 8 és 14 év közötti korú lá-
nyok alkották. Név szerint: Brázda Patrícia, Trencsényi Rita, Illés 
Kiara, Hupek Bianka, Mailinger Mira, Török Julianna, Madaras 
Jázmin, Benkovics Bíborka, Dénes Antónia, Nagy Csilla, Kávási 
Szófia, Mongyi Emese, Puddicombe Abigél, Baráth Kira, Krichenbaum 
Alexa, Csányi Lara és Varga Emese. 

Különdíjat nyert: Varga Emese és a Megalkuvó macskák, Baráth 
Kira, Csányi Lara, Mongyi Emese előadása.

Ezúton is gratulálunk a csapat tagjainak és Marcsek Mónika, 
Szkokánné Puskás Andrea és Juhász Dóra felkészítő edzőknek!
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2024. JÚNIUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Kovács Edit - Nagy Attila Imre, Pribék Noémi - Kreisz Krisztián Ferenc
Berke Tímea Éva - Simon Norbert, Faddi Ágnes - Takács András István
Keszei Bernadett Tímea - Csatlós Péter, Bakk Edina - Herczog Ádám

2024. JÚNIUS HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Baló Sándorné (1956)

 ANYAKÖNYVI HÍREK

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
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